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M O Ç Ã O Nº. 72

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Carmem Silvia Alves Machado, está hoje com 54 anos e tem uma 
belíssima trajetória escolar e profissional relacionada a educação.

Sua infância foi ótima, seus pais deixavam ela livre para brincar, 
porém sempre com as responsabilidades de casa. Desde pequena sonhava em 
trabalhar em escola, achava lindo as cozinheiras preparando os alimentos para 
os alunos. Disse que até sonhou em ser uma cozinheira, mas ficava encantada 
pelas professoras e essa foi sua maior busca. 

O tempo passou e logo estava formada, e foi onde começaram os 
desafios, com 18 anos já estava trabalhando na Prefeitura Municipal de 
Botucatu, exatamente no núcleo de Participação Popular do Jardim Brasil, 
onde foi seu primeiro grande desafio. Com crianças de 7 a 10 anos, que 
necessitavam de reforço escolar, percebeu que eles necessitavam muito mais 
do que uma ajuda acadêmica, e sim de acolhimento. Por esse motivo resolveu 
mudar a estratégia, e foi assim que conseguiu conquistar todas aquelas 
famílias. 

Com o passar do tempo vieram os outros desafios, Carmem estava 
em uma nova etapa, isto é, estava perante uma C.E.I (Centro de educação 
Infantil), localizada no Bairro 24 de Maio, sendo uma escola necessitada de 
alguns acabamentos para ser inaugurada. Foi um desafio imenso, pois tinha a 
responsabilidade de colocá-la para funcionar, e então foi onde realizou um 
programa de captação de alunos em idade escolar e também alunos para 
creche. Em prazo de poucos dias a escola foi inaugurada, e como ela conhecia 
toda a comunidade daquele bairro, foi uma experiência maravilhosa para ela, 
consegui trazer todos de uma maneira ativa para a escola, até mesmo para o 
ensino fundamental I. 

Com isso seu conhecimento foi enriquecendo e o amor pela 
educação cada vez mais intenso. Nada a deixava mais triste quando se 
deparava com situações que não conseguia resolver. 

E assim foram surgindo novas oportunidades, fui para a C.E.I 
(Centro de educação Infantil) no Bairro Alto. Foram anos de dedicação, 
comprometimento e muitos desafios, sendo o maior deles cuidar de uma escola 
e estando com dois filhos lindos, pequenos e um deles com Síndrome de 
Down. Mas não desistiu e foi à luta, com mais responsabilidades, 
comprometimento e força de vontade. 

Não esmoreceu, pelo contrário, encontrou mais força para continuar 
e se aperfeiçoar mais ainda.

Carmen adora ver o brilho nos olhos das crianças, dos pais e de 
toda equipe de trabalho, se sentia todos os dias com o dever cumprido. 

Depois de 16 anos na escola C.E.I Bairro Alto, foi para EMEI (Escola 
Municipal de Ensino Infantil), na Vila São Lucio, onde com muita dedicação 
também fez um trabalho maravilhoso com os alunos, pais e equipe escolar.
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[Parte integrante da Moção nº 72/2024]

Carmem diz que desde 1989, em sua vida profissional na educação, 
foram muitos desafios, afinal todos os dias eram situações novas que ela tinha 
que lidar para poder ter a missão e visão da unidade escolar cumprida. 

Sempre teve consigo que uma escola sem uma gestão, equipe de 
funcionários, pais, alunos com os mesmos objetivos alinhados, não chegaria a 
lugar nenhum.

Ela fez muitos amigos, aprendeu muito, se dedicou, 36 anos de 
educação foram anos de muita luta, sabedoria e gratidão, por onde passou 
deixou um legado.

É uma pessoa muita grata a Deus, à sua mãe, que hoje não se 
encontra entre nós, ao pai, esposo, filhos, alunos e pais de alunos, Secretaria 
Municipal de Educação e a todas as equipes das escolas que sempre 
estiveram com ela.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Professora 
CARMEM SILVIA ALVES MACHADO, pela conquista da sua aposentadoria 
ressaltando sua brilhante trajetória profissional na área da educação, levando 
conhecimento, amor e espírito de equipe por todas as escolas que passou.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2024.

Vereadora Autora CLÁUDIA GABRIEL
PSD
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DKE8884HN490R0SA, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DKE8-884H-N490-R0SA
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